

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1444501	<p>Bejelentő megírta, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által készített intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről (5. verzió 2022. január 17-én) kiadott dokumentum 8. oldal 11.3 pontja a következőket tartalmazza: <i>„Az új koronavírus vonatkozásában a rendeletben előírtak teljesítéséhez az NNK által kiadott és honlapján közzétett tájékoztatók nyújtanak segítséget.”</i></p> <p>Bejelentő kifogásolja, hogy a 11.3. alpontban hivatkozott rendelet nem beazonosítható.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, az Emberi Erőforrások Minisztériuma az alábbiak szerint tájékoztatót.</p> <p>Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2022. január 17. napján kiadott 5. verziószerű „intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” dokumentum 2.2 pontjában szerepel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020.(XI.10.) Korm. rendelet módosításáról szóló 633/2021.(XI.18.) Korm. rendelet, mely egyértelműen a koronavírus járvánnyal szorosan összefüggő rendelet.</p> <p>Az Intézkedési Terv tartalmaz még az iskolai-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendeletre, illetve a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendeletre történő hivatkozásokat, azonban ezek nem a koronavírus járványhoz köthető rendeletek.</p> <p>Az Emberi Erőforrások Minisztériuma arról is tájékoztatót, hogy a fentiek alapján megállapítható, hogy az Intézkedési Terv 11.3 pontjában szereplő „Az új koronavírus vonatkozásában a rendeletben előírtak” szövegrész - a rendelet egészének értelmezése alapján - a dokumentum 2.2 pontjában található rendeletre utal, továbbá a megváltozott járványügyi intézkedések miatt az Intézkedési Terv is átdolgozásra kerül, mely a 11.3 pontot is érinteni fogja.</p>